
تمام عددهای سه رقمی که رقم صفر ندارند،اختلاف بین خود عدد و ضرب برای 

بزرگ ترین اختلاف به دست آمده کدام است؟.رقم های آن محاسبه شده است

1)1102)2703)9024)9105)927



به چهار ADو یکی موازی ABرا با رسم دو پاره خط موازی ABCDمستطیل 

همه ی .شده است3،2،1مساحت سه تا از این قسمت ها،.قسمت تقسیم کرده ایم

حاصل جمع مقدار .را پیدا کنیدABCDمقدار های ممکن برای مساحت مستطیل 

؟های ممکن برابر کدام گزینه است
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طوری در آن 1،2،3،...،9مربعی است که رقم های 3×3جادویی مربع 
که جمع عددهای هر سطر و هر ستون و هر قطر باهم .= قرار گرفته اند

با شرایط زیر خواهیم داشت؟3×3چند مربع جادویی .برابر است

1)22)43)64)85)10



سه خط راست و سه دایره حداکثر چند نقطه ی برخورد ایجاد میکنند؟.

1)242)273)304)335)36



،چند میکنیمرسمABو به شعاع Aزیر،دایره ای به مرکز 6×6صفحه ی در 
به طور کامل در این دایره جای می گیرد؟1×1مربع 

1)102)123)144)165)18



ساسان .برادر دوقلو هستند و در یک مدرسه درس میخوانند2ساسان و سامان .
گام برمیدارد و 90او هر دقیقه .دقیقه طی میکند16از خانه تا مدرسه را در 

گام برمیدارد و 100سامان در هر دقیقه .سانتی متر است75طول هرگام او 
سامان مسیر خانه تا مدرسه را در چند .سانتی متر است60طول هرگام او 

؟دقیقه طی میکند

1)142)153)184)205)22
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